

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення, технічних та якісних характеристики предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	Навчальне обладнання для кабінету «Захист України» код за ДК 021: 2015: 39160000-1 Шкільні меблі
2	Вид процедури	Відкриті торги (з особливостями)
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2026-04-28-009701-a
4	Розмір бюджетного призначення	Відповідно до кошторису на 2026 рік.
5	Очікувана вартість предмета закупівлі	126 510,33 грн з ПДВ
6	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ від 18.02.2020 №275) , якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют).

Розрахунок очікуваної вартості товару проводився методом отримання комерційних (цінових) пропозицій від постачальників.

№ з/п	Найменування	Кількість	Джерело 1, грн	Джерело 2, грн	Джерело 3, грн	Середня ціна за одиницю, грн	Середня вартість, грн
1	Тренажер домедичної допомоги за протоколом MARCH (спеціалізоване обладнання (манекени, набори ран, турнікети) для відпрацювання алгоритму порятунку життя в	1	98 685,00 (Prozorro UA-2024-11-15-003524-a-a1)	110 000,00 (https://b-pro.com.ua/katalog/zahist-vitchizni/trenazheri-ta-interaktivne-obladnannya/nabir-domedichnoi-dopomogi-za-	99 300,00 (Prozorro UA-2024-12-11-012421-a-c1)	102 661,67	102 661,67

	тактичний медицині)			protokolom-march)			
2	Тренажер ноги для відпрацювання тампонади та накладання турнікета	1	22998,00 Тренажер ноги для тампонади і накладання турнікета - Medplanet	22998,00 Імітатор Steepen нога для тампонади і накладання турнікету – фото, відгуки, характеристик и в інтернет-магазині ROZETKA від продавця: SimuMed	25550,00 Купити Муляж ноги з чотирма типами ран з можливістю накладання турнікету Rescue Ready к.359 в інтернет-магазині Rescue Ready	23848,66	23848,66
Очікувана вартість закупівлі – 126 510,33 грн з ПДВ.							
7	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Для забезпечення господарської діяльності виникла обґрунтована необхідність у закупівлі.					

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ

Навчальне обладнання для кабінету «Захист України»

код за ДК 021:2015: 39160000-1 Шкільні меблі

Замовник здійснює закупівлю даного виду товару, оскільки він за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідає потребам та вимогам Замовника. Закупівля з певними технічними і якісними характеристиками обґрунтована наявними потребами Замовника з урахуванням надійності, високого рівня безпеки та з урахуванням виділених коштів. Тому для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, замовником було прийнято рішення провести закупівлю товару з певними технічними і якісними характеристиками.

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару — для забезпечення проведення практичних занять та формування практичних навичок з домедичної допомоги у здобувачів освіти Дніпровського ліцею безпекового спрямування та національно-патріотичного виховання імені Олександра ГОСТИЦЕВА Дніпровського державного університету внутрішніх справ.


Якщо ця технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, таке посилання є необхідним та обґрунтованим. Після кожного такого посилання слід вважати наявний вираз «або еквівалент» (еквівалентом вважатиметься товар, який за характеристиками та своїм призначенням відповідає вимогам, встановленим Замовником).


Увага! Факт подання Учасником тендерної пропозиції до цієї закупівлі та підписання цього Додатку №4, вважається безумовною згодою з наступним:

1. Місце поставки товару:

- 49005 м. Дніпро, Пр. Науки, 26, Дніпровський державний університет внутрішніх справ.

2. Обсяги та предмет закупівлі:

№ з/п	Найменування	Од. вим	К-сть	Вимоги, технічні та якісні характеристики
1	Тренажер ноги для відпрацювання тампонади та накладання турнікета 	шт.	1	Тренажер повинен бути призначений для: <ul style="list-style-type: none"> • відпрацювання тампонади ран • накладання турнікета • зупинки масивної кровотечі • навчання за стандартами тактичної медицини (ТССС) Тренажер повинен являти собою: <ul style="list-style-type: none"> • анатомічну модель ноги (стегно/гомілка) • носимий або стаціонарний формат • можливість кріплення на людині або манекені Тренажер повинен мати: <ul style="list-style-type: none"> • не менше 4 типів поранень, наприклад: • вогнепальне

				<ul style="list-style-type: none"> • рване/різане • ампутація • вибухове або відкритий перелом <p>Тренажер повинен забезпечувати:</p> <ul style="list-style-type: none"> • тампонаду глибоких ран • накладання турнікета • використання гемостатичних засобів • перев'язку та стабілізацію • наявність або можливість підключення системи штучної крові • імітація масивної кровотечі • зупинка “кровотечі” при правильних діях <p>Матеріали:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Матеріал- сілікон або полімер • Текстура- максимально наближена до тканин • Стійкість- до багаторазового використання <p>Комплектація:</p> <ul style="list-style-type: none"> • тренажер ноги • система кровотечі (за наявності) • резервуар/трубки • інструкція <p>Вимоги до якості:</p> <ul style="list-style-type: none"> • анатомічна точність • реалістичність поранень • довговічність • відсутність дефектів • Стан- новий
2	<p>Тренажер домедичної допомоги за протоколом MARCH (спеціалізоване обладнання (манекени, набори ран, турнікети) для відпрацювання алгоритму порятунку життя в тактичній медицині)</p> 	ком пле кт	1	<p>Всі товари, що входять до складу навчального набору обладнання з тактичної медицини, мають відповідати вимогам МОН України.</p> <p>Комплектація:</p> <p>Джгут-турнікет кровоспинний CAT Combat – 1 шт</p> <p>Джгут-турнікет кровоспинний Січ (SICH) – 1 шт</p> <p>Джгут-турнікет тренувальний – 10 шт</p> <p>Турнікет типу SWAT – 1 шт</p> <p>Гемостатичний (кровоспинний) Z-бинт ГЕМОСТАТИК – 1 шт</p> <p>Серветка гемостатична “Гемостатик” 25 x 25 см –1 шт</p> <p>Кровоспинний компрес – 1 шт</p> <p>Компресійний бандаж перев'язувальний – 1 шт</p> <p>Марля медична гігроскопічна – 1 шт</p> <p>Назофарингеальний повітропровід – 1 шт</p>

			<p>Мішок ручної вентиляції легень – 1 шт Декомпресійна голка – 1 шт Оклюзійна пов'язка з клапаном – 1 шт Оклюзійна пов'язка без клапана – 1 шт Щиток для ока – 1 шт Пластир медичний – 1 шт Атравматичні ножиці – 1 шт Термоковдра – 1 шт Картка постраждалого – 1 шт Підсумок для аптечки – 1 шт Пакет перев'язувальний індивідуальний – 20 шт Бандаж перев'язувальний з однією подушкою - 1шт Бандаж перев'язувальний з двома подушками - 1шт Ноші евакуаційні – 1 шт Маска для проведення штучної вентиляції – 1 шт Комір шийний іммобілізаційний – 1 шт Тренажер для проведення серцево-легеневої реанімації – 1 шт Набір моделей ран та ушкоджень, а саме наступні групи імітаторів:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Для відновлення прохідності дихальних шляхів: Манекен для тренування встановлення назофарингіального повітроводу – 1 шт 2. Для зупинки кровотечі: <ul style="list-style-type: none"> - Тренажер для тампонування ранового каналу; - Тренажер для контролю правильності накладання турнікета; - Тренажер “Рвана рана з симуляцією кровотечі”. 3. Для надання домедичної допомоги при переломах, опіках і обмороженнях: <ul style="list-style-type: none"> Імітатори відкритого перелому гомілки, відкритого перелому плечової кістки, закритого перелому; Імітатори опіків 2-го і 3-го ступенів; Імітатори обморожень 1-го, 2-го і 3-го ступенів. 4. Імітатори вогнепальних поранень (кульових і осколкових) “рвана” рана, “рвана” рана з скальпуванням, різана рана, вхідний і вихідний кульві отвори, рана шиї, травма ока) <p>Всі тренажери мають бути виконані із високоякісного силікону, безпечного для здоров'я, невибагливі у догляді і довговічні, мають зручне кріплення.</p>
--	--	--	---

Увага! У таблиці зазначено конкретні технічні характеристики конкретного товару, який за параметрами найбільш відповідає вимогам Замовника. До

числових параметрів вважати наявним вираз «не менше» або «не більше» - в залежності від параметру обладнання.

Замовник розглядає еквівалентний товар. Еквівалентом вважатиметься товар, який за характеристиками та своїм призначенням відповідає вимогам, встановленим Замовником.

Показники запропонованої продукції мають відповідати технічним вимогам Замовника або бути кращими.

Всі витрати на повернення (заміну) неякісного Товару або Товарів, що не відповідає замовленому, покладаються на Учасника.

На підтвердження Учасник повинен надати заповнену таблицю щодо відповідності:

№ з/п	Назва та опис технічних вимог, які визначені Замовником	Пропозиція Учасника (назва товару (марка, модель (тип)), виробник (або ТМ), ФОТО, країна походження та опис технічних характеристик, які пропонуються Учасником (повинні містити чіткі цифрові значення, без слів «приблизно», «менше» та ін.)

УВАГА! Усі запропоновані моделі використовуються в закладах освіти, повинні бути виготовлені з високоякісних, нешкідливих для дитячого здоров'я матеріалів.

1. Доставка та розвантаження товару безпосередньо в приміщення складу Замовника, проводиться силами та за рахунок Постачальника. **Пункт постачання Товару:** 49005, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пр. Науки, 26, приміщення складу.

у разі, якщо Постачальник (Учасник-переможець) не з м. Дніпро та / або планує здійснювати постачання за допомогою компаній – перевізників - доставка та розвантаження Товару на склад буде здійснена за кошти Постачальника.

Або

у разі, якщо Постачальник (Учасник-переможець) з м. Дніпро та / або планує здійснювати постачання за допомогою компаній – перевізників - доставка та розвантаження Товару на склад буде здійснена за кошти Постачальника.

2. Вимоги до упаковки: Упаковка повинна відповідати вимогам, встановленим для цього виду Товару і захищати його від пошкоджень або псування під час перевезення (доставки).

3. Товар повинен бути новим (таким, що не було в експлуатації), строк виготовлення _____ року (**повинен бути не раніше 2025 року**), про що необхідно (*надати гарантійний лист у складі пропозиції*).

4. В разі виявлення Товару неналежної якості, Продавець власними силами та за власний рахунок зобов'язаний замінити його **протягом 5-ти (п'яти) робочих днів** на відповідну кількість Товару належної якості, або за домовленістю сторін замінити

його на інший Товар аналогічної якості. *(надати гарантійний лист у складі пропозиції).*

5. Ціна на товар, який пропонується поставити, повинна бути з урахуванням ціни на тару, упаковку, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, витрат на транспортування, страхування, навантаження, розвантаження, сплату митних тарифів, усіх інших витрат та згідно з вимогами чинного законодавства щодо формування ціни на відповідний товар.

6. До ціни пропозиції не включаються будь-які витрати, понесені Учасником у процесі здійснення процедури закупівлі та укладення договору про закупівлю.

Витрати Учасника, пов'язані з підготовкою та поданням пропозиції, не відшкодовуються Замовником (в тому числі й у разі відміни торгів чи визнання торгів такими, що не відбулися).

7. Постачання продукції здійснюється одноразово, відповідно наданої Замовником заявки (усної або письмової) **протягом 10 (десяти) робочих днів**. Поставка повинна бути здійснена у робочі дні з 09.00 до 15.00 години. *(надати гарантійний лист у складі пропозиції).*

8. Гарантійний термін Товару складає місяців (повинен бути не менше за термін, передбачений виробником для цього товару (**повинен бути не менше 12 місяців**) з дати отримання Товару на склад. *(надати гарантійний лист у складі пропозиції)*

Невідповідність характеристик, вказаних в пропозиції, умовам документації електронної закупівлі, а також не надання документів, що вимагалися Замовником у тендерній документації, дає право на відхилення пропозиції.

Додаток №1
до договору № 149 від 11.12. 2024 року

СПЕЦИФІКАЦІЯ

№	Найменування	Кількість (шт.)	Ціна, грн. без ПДВ	Сума, грн. без ПДВ
1	Набір тренажерів для проведення серцево-легеневої реанімації	1	47932,00	47932,00
2	Набір Домедична допомога в умовах бою на етапі Під вогнем (СУФ), 1-4	1	31635,00	31635,00
3	Набір обладнання тренажу, інструментів та матеріалів Домедична допомога: дупинка різних видів кровотечі	1	19733,00	19733,00
			Всього, без ПДВ:	99300,00

Загальна сума Договору складає: **99 300,00** (Дев'яносто дев'ять тисяч триста грн, 00 коп.) без ПДВ.

ПРОДАВЕЦЬ

ФОП Голова Ігор Вікторович
04211, м. Київ, вулиця Йорданська, б. 14, кв: 59
ПІН 2547602255
р/р UA923052990000026009015038577
в АТ КБ «ПРИВАТБАНК» МФО 305299
Тел. +38(099)-617-99-58
E-mail: golovaigor509@gmail.com

ПОКУПЕЦЬ

Відділ освіти, молоді, спорту, культури і туризму,
Городищенської сільської ради
68712, с. Городище, вул. Широка, б.39
Код ЄДРНОУ 43932094
МФО 820172
р/р UA 288201720344281021102105211
в Державна казначейська служба України м. Київ
т. 380972142331

Б.П.

І.В. Голова



М.І. Семкова

Додаток № 1
до Договору № 218
від « 02 » листопада 2024 року

СПЕЦИФІКАЦІЯ
Код ДК 021:2015: 39162110-9 Навчальне приладдя

№ з/п	Назва обладнання	Кількість	Ціна, грн. з ПДВ	Вартість, грн. з ПДВ
1.	Пневматичний стрілецький тренажер (тир)	3	17941,00	53823,00
2.	Щуп санерний	1	2243,00	2243,00
3.	Карти навчальні (комплект)	1	243,00	243,00
4.	Легкий хімічний захисний костюм	1	2513,00	2513,00
5.	Загальновійськовий захисний комплект (шлани, панчохи)	4	2513,00	10052,00
6.	Індивідуальний протихімічний пакет	1	90,00	90,00
7.	Набір домедичної допомоги за протоколом MARCH	1	98685,00	98685,00
Сума без ПДВ				145 408,33
ПДВ 20%				29 081,67
Загальна вартість з ПДВ:				174 490,00

ЗАМОВНИК:

Відділ освіти Кувальницької сільської ради
Подільського району Одеської області
66302, Одеська область,
М. Подільськ, проспект Шевченка, 24
ЄДРПОУ 41839175
р/р UA348201720344211038400027326
UA708201720344251037102027326
Держказначейська служба України м. Київ
МФО 820172
Тел.: + 38 (066) 641-84-40
Email: osvita.kuvalnyksr@gmail.com



Людмила ВОСТРИКОВА

ПОСТАЧАЛЬНИК:

Товариство з обмеженою відповідальністю
«НАВЧАЛЬНЕ ПРИЛАДДЯ»
Україна, 01011, місто Київ, вул. Мирного Панаса,
будинок 11, офіс 3/6
ЄДРПОУ 45487267
р/р UA343003460000026001000011106
в АТ "СЕНС БАНК"
МФО 300346
Тел. + 38 (093) 403-98-81,
e-m: tovnaychpryladdya2024@ukr.net



Віталій ПАВЛЕНКО

Завантажити прайс-лист

Безкоштовна консультація по підготовці до тендеру



Кошик 0 грн

КАТАЛОГ

Назад Категорії Новинки Замовлення Статус замовлення Мобільний додаток Статус замовлення в додатку Набір домашньої допомоги за протоколом MARSH

НАБІР ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ЗА ПРОТОКОЛОМ MARSH

Код товару: 8406

110 000 грн

Є в наявності

КУПИТИ

- 1 +

Ми працюємо з:



- Допомога в підготовці тендерної документації
- Безопієсовий розрахунок, оплата за договором і постоплата
- Мінімальна сума замовлення – 10 000 грн
- Безкоштовна інформаційно-методична підтримка



Зображення реального товару може несуттєво відрізнятися від фото на сайті. Деталі уточнюйте у менеджера при замовленні.



Про товар: [Характеристики](#) [Відгуки та питання](#)

Іренажер ноги для тампонади і накладання турнікета

22 998,00 €

Код товару: 202519

1 [Додати у кошик](#) [Купити оптом](#) [Купити в 1 клік](#)

Зацікавив товар?

Із задоволенням відповімо на всі питання!
Сервіс доступний з 09:00 до 21:00

[Консультація](#)

[Сертифікований товар](#) [Гарантієне обслуговування](#) [Доставка по Україні](#)

Про товар



Продавець: [VitalMed](#)
Запитати про товар: [Всі товари продавця](#)

Є в наявності **22 998 €** [Купити](#)

Всі товари бренду [Scorpen](#)

SMART Безкоштовна доставка в Rozetka +Prom за 50 €/міс

Доставка в Київ

Самовізь з наміром Rozetka **Середній термін доставки 5 днів** [Безкоштовно](#)
[Зказати на майд](#)

Самовізь з Нової Пошти [Тариф перевізника або безкоштовно з SMART](#)

Самовізь з поштою/ів Нової Пошти [Безкоштовно](#)

Кур'єр Нової Пошти [Тариф перевізника](#)

Головна > [Тренувальне обладнання](#) > [Муляжі поранень](#) > [Муляжі частин тіла](#) > [Муляжі частин тіла Rescue Ready](#) > Муляж ноги з чотирма типами ран з можливістю накладання турнікету Rescue Ready

Муляж ноги з чотирма типами ран з можливістю накладання турнікету Rescue Ready

Є в наявності [Артикул: к.359](#) [Написати відгук](#)

25 550 грн/шт.

[Порівняти](#) [В бажання](#)

[Увійти для відображення накопичувальної знижки](#)

1 шт. [Купити](#)

Характеристики

Бренд	Rescue Ready
Область тіла	Нога
Розмір муляжа	34×19×11 см.
Вага	6,532 кг
Тип використання	Не носимий
Імітація кровотечі	Немає
Кількість пошкоджень	4
Тампонування	Є
Стан товару	Новий
Одиниці виміру	шт.



Опис

Муляж ноги Rescue Ready призначений для практичного відпрацювання навичок надання домединої та тактичної медичної допомоги при пораненнях нижньої кінцівки. Модель відтворює анатомічну форму ноги та містить чотири різні типи